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（午前１０時００分 再開） 

 

○戸上 健委員長 皆さん、おはようございます。 

  ただいまから議会改革推進特別委員会を再開いたします。 

  南川委員から病気療養のため欠席の報告がありましたのでご承知おきください。 

  本日ご協議いただく案件は、事項書にありますとおり、委員長の辞任についてであります。 

  ここからは、山本副委員長に議事進行をお願いしたいと思います。 

（委員長交代） 

○山本哲也副委員長 それでは、議事進行のほうを私のほうからさせていただきたいと思います。 

  それでは、早速議事に入ります。 

  本日ご協議いただく案件は、事項書のとおりでございます。 

  それでは、委員長の辞任を議題としたいと思います。 

  鳥羽市議会委員会条例第１０条、委員長及び副委員長が辞任しようとするときは、委員会の許可を得なけれ

ばならないとあることから、委員の皆さんに諮りたいと思います。 

  まず、戸上委員長から委員長辞任について説明をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

○戸上 健委員長 一身上の都合で、委員長を辞任させていただきたいと思います。どうかよろしくお願い申し

上げたいと思います。 

  私の議会役職人事についてのモットーは、求めず、拒まずということです。役職を自分から求めないけれど

も、同僚議員、諸兄諸氏の皆さんからご推挙いただきましたら、それを拒まないというのが私のセオリーでご

ざいました。この間、予算決算常任委員長を２年間、そして今期、議会改革推進特別委員長を２年間務めさせ

ていただきました。もう至らぬ点ばかりで、議員諸兄の皆さんには多大のご迷惑をおかけしたことと存じます。

この場で改めておわび申し上げます。 

  私としましては、この予算決算の委員長も議会改革の委員長もそれなりに一生懸命取り組んでまいりました。

残る任期の２年間は少し休ませていただきたいということで、正副議長にお願いを申し上げました。どうか同

僚議員の皆様、よろしくお願いを申し上げます。 

○山本哲也副委員長 戸上委員長から委員長辞任について説明をいただきました。 

  これより戸上委員長の委員長辞任について採決します。 

  お諮りします。 

  戸上議員の委員長辞任について許可することに賛成の方は起立を願います。 

（起 立 全 員） 

○山本哲也副委員長 ありがとうございます。起立全員であります。 

  よって、戸上委員長の委員長辞任については、許可することに決定しました。 

○戸上 健委員 ありがとうございました。 

○山本哲也副委員長 ただいま委員長の席が空席となりました。 

  鳥羽市議会委員会条例第６条第２項「委員長及び副委員長は委員会において互選する」により、委員長を互
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選したいと思いますが、いかがですか。 

  委員長の互選を行います。どなたがよろしいでしょうか。 

（「推選」の声あり） 

○山本哲也副委員長 互選ということなんで、推選もよろしいかと思いますけれども。立候補、もしくは推選で。 

  浜口委員。 

○浜口一利委員 これから役選と兼ね合いもあると思うんですけれども、坂倉広子委員を推選したいと思います

けれども、どうでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○山本哲也副委員長 委員長に坂倉広子さんということですが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○山本哲也副委員長 異議なしということですけれども、広子さんよろしいでしょうか。受けていただいてもよ

ろしいですか。 

○坂倉広子委員 はい、承らせていただきます。 

○山本哲也副委員長 それではよろしいでしょうか、皆さん。 

（「賛成」の声あり） 

○山本哲也副委員長 ありがとうございます。委員長が決まりましたので、一言、早速ではございますけれども、

ご挨拶のほうを。 

○坂倉広子委員長 すみません、失礼いたします。 

  それでは、先ほど皆様にご推挙賜りまして、議会改革推進特別委員長という職責を頂戴しました。戸上委員

の後ということで、非常にとても緊張と重責を感じております。 

  今回議員で改選がありまして２年がたちまして、そしてこれから新しい委員会を立ち上げていくということ

もございますし、皆様には大変お力をいただきたいと思います。また市民により分かりやすい議会改革特別委

員会を設置、また戸上委員長の下、またご指導いただき、また皆様のご鞭撻をいただき任務してまいりたいと

思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○山本哲也副委員長 ありがとうございます。 

  坂倉広子さんが委員長に就任されましたので、司会進行を委員長に交代いたします。 

（委員長交代） 

○坂倉広子委員長 それでは、ご協議いただく案件は以上でございます。 

  これをもちまして議会改革推進特別委員会を散会いたします。 

  ありがとうございました。 

（午前１０時０６分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 
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